

## **Встреча председателя, секретариата и депутатов Собрания Исламского совета с Лидером революции - 8 /Jun/ 2010**

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с председателем, президиумом и депутатами Собрания Исламского совета, представив универсальный анализ чувствительных и изменяющихся международных условий и внутренних условий, особенно сплоченности и бдительности народа Ирана и бесподобной привязанности народа к идеалам и пути Имама (да будет над ним милость Аллаха!), поблагодарил очень широкое и беспрецедентное участие народа на церемонии, приуроченной годовщине со дня кончины Имама (да будет над ним милость Аллаха!) и подчеркнул: «Необходимо, чтобы в рабочей повестке Собрания Исламского совета была тенденция к идеалам наряду с реалистичностью, искреннее сотрудничество правительства и парламента и экспертное и точное изучение в комиссиях, чтобы движение вперед страны было продолжено с увеличивающимся ускорением».

В начале, Лидер Исламской Революции, выразив признательность спикеру и депутатам парламента за их усилия и проявление очень хорошей роли Собрания Исламского совета в международных и внутренних вопросах, назвал нынешние условия на мировой арене очень чувствительными и уникальными, и добавил: «Нынешние условия на международной арене влияют на судьбу будущих поколений, революции и страны, поэтому четкое наблюдение и правильное осознание этих условий, а также активное и бдительное присутствие в преобразованиях, которые происходят, способны подготовить более прочную почву, более близкую к целям и идеалам».

Указав на преобразования в регионе Ближнего Востока, особенно беспрецедентные преобразования в вопросе Палестины, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Все эти моменты служат признаком преобразования и перестановки в регионе, а на уровне мира также происходят большие преобразования в связи с Америкой, некоторыми европейскими странами и уровнем их влияния».

Назвав наличие условий, аналогичных нынешним условиям, бесподобными за минувшие 30 лет, его Светлость подчеркнул: «Необходимым условием для того, чтобы правильно и влиятельно сыграть роль в этот отрезок времени является необходимое могущество и сплоченность внутри, а также близкое и тесное сотрудничество различных аппаратов».

Лидер Исламской Революции отметил: «Если смотреть на вопросы страны с этого ракурса, может быть многие вопросы и занимаемые позиции, на которые в настоящее время фокусируется внимание, покажутся недостойными и малозначительными».

Разъясняя внутренние условия, его Светлость Аятолла Хаменеи указал на беспрецедентное и бесподобное участие народа на церемонии 21-й годовщины со дня кончины Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), и добавил: «К счастью, бдительность и действия народа были вопреки ожиданиям противников и врагов Исламского строя, и народ, по праву и по совести, продемонстрировал со своей стороны хорошее состояние, и показал, что глубоко влюблен в Имама и его идеалы».

Указав на многомиллионное и многочасовое присутствие народа на церемонии, приуроченной

годовщине кончины Имама (да будет над ним милость Аллаха!), которая состоялась под солнцем и в жаркую погоду, его Светлость подчеркнул: «Я считаю необходимым искренне поблагодарить дорогой иранский народ и выразить ему признательность за такую преданность».

Лидер Исламской Революции добавил: «Имам Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) является олицетворением революции, религии и идеалов, к которым он призывал и направлял народ, и был глашатаем способности этого народа преодолеть ступени совершенства, поэтому такое присутствие народа на церемонии в связи с годовщиной со дня кончины Имама, тем более по прошествии 21 года, означает уважение народа идеалам почтенного Имама».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Народ Ирана является бодрым, набожным, верующим в Ислам, уверенным в своих силах и уповающим на Всемогущего Бога народом, и такой народ никогда не остановится на пути движения к совершенству и счастью».

Назвав депутатов Собрания Исламского совета представителями такого народа, его Светлость добавил: «Все вы выдели демонстрацию народа на арене эмоционального и рационального присутствия, а также связи с Имамом (да будет над ним милость Аллаха!), а в прошлом году на арене выборов все были свидетелями сорокамиллионного присутствия, и все это имеет смысл и многократно усиливает нашу ответственность в качестве служителей народа».

Лидер Исламской Революции отметил: «Эта ответственность касается не только этого мира, но и Всемогущий Бог спросит нас о том, как мы исполняли обязанности, и мы должны быть в ответе и за тот мир».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал состав Собрания Исламского совета, несмотря на разногласия политических интересов, радостным, набожным, революционным, обладающим чувством ответственности и знакомым с вопросами составом, и добавил: «Депутаты парламента в своей законодательной обязанности должны всегда принимать во внимание две особенности: тенденцию к идеалам и реалистичность, а также начертать путь достижения идеалов согласно реалиям».

Назвав искреннее сотрудничество правительства и парламента одним из необходимых моментов, его Светлость подчеркнул: «Это сотрудничество должно произойти, а то, что каждая из сторон будет говорить: мы выполнили все свои дела и обязанности и противоположная сторона должна сделать шаг вперед, является неприемлемым».

Лидер Исламской Революции добавил: «Закон определил границы и обязанности парламента и правительства, хотя некоторые из этих границ в законе являются неясными и неопределенными, что должно быть устранено, но сегодняшней потребностью страны является сотрудничество правительства и парламента».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «В правительстве не должно появиться ни малейшего стимула непослушания к парламенту, и в парламенте также, ни в коем случае, не должен существовать стимул задержки правительства».

Его Светлость добавил: «Это правильно, когда говорят, что правительство должно быть привержено закону, но, с другой стороны, законодатель должен принимать во внимание роль и условия исполнительных руководителей, потому что правительство является элементом в середине арены, и его работа должна быть упрощена».

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что между реализацией и разработкой реализации существует большое расстояние, отметил: «Наряду с вопросом, связанным с тем, что правительство должно быть привержено закону, парламент, в свою очередь, должен сделать так, чтобы правительство могло быть привержено закону».

Разъясняя этот вопрос, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Например, нельзя возлагать обязанность на правительство и в то же время не принимать его необходимую компетенцию, это станет причиной возникновения проблем, или же, если правительство передаст парламенту законопроект, принимая во внимание свои возможности, однако в парламенте в законопроекте будут произведены изменения и ратифицированный закон будет в корне отличаться от законопроекта правительства».

Его Светлость назвал искреннее сотрудничество правительства и парламента очень важным долгом, преобладающим от занимаемого направления и политической линии, и отметил: «Этот вопрос касается вопросов революции и страны, и сотрудничество сторон должно происходить на основании такого воззрения».

Указав на место и важность комиссий в принятии парламентом решений, Лидер Исламской Революции добавил: «Постоянное и систематическое присутствие и экспертное изучение в комиссиях является очень необходимым, потому что в таком случае согласия и несогласия всегда будут аргументированными».

Указав на наблюдательское достоинство и важность парламента, его Светлость Аятолла Хаменеи признал необходимым принятие наблюдательских механизмов для парламента и действий депутатов, и по поводу изучения в Собрании Исламского совета пятой программы развития отметил: «Пятая программа является очень важной и в ее изучении необходимо действовать так, чтобы постановления парламента исправляли и дополняли законопроект правительства, а не трансформировали его во что-то другое».

В заключение его Светлость призвал депутатов парламента быть благодарными за возможность и великое благо быть представителями народа и его служителями.

В начале данной встречи председатель Собрания Исламского совета Али Лариджани в отчете о двухгодичной деятельности парламента VIII созыва сказал: «За это время в парламенте был изучен 421 законопроект и проект, 142 из которых были ратифицированы в качестве закона».